

# 代表作太经典 他们如何超越自己?

《婚前协议》

## “雪姨”王琳演绎现代女性 能否树立平易近人形象?

都市情感剧《婚前协议》于上周起在辽宁卫视播出,剧中,于和伟、王琳在剧中扮演夫妻,两人婚姻遭遇危机,难逃七年之痒。王琳笑言这次要靠这部戏翻身,告别“雪姨”。

在《婚前协议》中,于和伟、王琳携手打拼天下,却在事业崭露头角时遭遇婚姻危机,更陷入一场阴谋中,无法自拔。于和伟颠覆以往

硬汉、霸气的荧幕形象,剧中摇身一变成时装设计公司董事长,百变造型十分抢眼,戏里于和伟尽管和王琳是夫妻,但和白冰的感情戏反而更多,说起于和伟,白冰爆料,刚开始时以为他特别不好接触,不过拍摄过程中于和伟很专业,也很有才华,帮了自己不少。王琳此次是现代女性的代表,她聪明能干,独立有想法。说起这个角色,王琳表

示和自己的性格很接近,她更笑言要靠这部戏翻身,“我希望从这部剧开始,让大家认识真正的王琳,从这部剧开始,突破雪姨给大家的印象,树立一个比较平易近人的正面形象。”

此外,近些年以古装形象行走荧屏的何晟铭,终于在《婚前协议》中破了一次例,出演初出茅庐的律师张凯铭。

(凤凰)

《末代皇帝传奇》

## “梅兰芳”余少群演绎溥仪 如何既尊重史实又具可看性?

电视剧《末代皇帝传奇》正在安徽卫视热播,青年溥仪由余少群出演,中年溥仪由赵文瑄扮演,面对一个这样具有传奇色彩的历史人物,余少群和赵文瑄在演绎的过程中都遭遇了很多坎坷,两人都坦言,拍摄压力很大。

《末代皇帝传奇》以全景的视角,横跨晚清、民国、解放后三个时期,以末代皇帝溥仪的个人经历和情感故事为主线,将上个世纪跌宕起伏的历史展现在观众们眼前。对于末代皇帝相信很多观众都不会觉得陌生,导演王响伟表示,剧中涉及到的历史事件非常之多,历史背景跨越三代,拍摄几乎要耗费三

个戏的精力才能将这一部戏拍好,尊重史实,杜绝雷剧,“我们的理念是在大的历史背景下追求真实严谨,所以我们的故事、场景和时间上都要求达到历史的真实、严谨,不允许出现一点雷东西。制作上我们要求细致逼真,要求演员的服装化妆,包括每个道具、表演的都要真实逼真,只有这样才能完成好这部鸿篇巨制。”

为了演绎好溥仪一角,赵文瑄和余少群做足了功课,余少群向前辈请教演戏之道,赵文瑄则是翻遍了有关剧中情节的书籍和文献。赵文瑄坦言,演绎过程非常压抑。

(搜狐)

《爱的秘笈》

## “海藻”李念能否 把为爱疯狂的新女性演到位?

李念和郑恺主演的电视剧《爱的秘笈》本周起在湖北卫视播出,与《蜗居》中海藻一角不同,这次李念扮演的剧中,贾典娜是一个非常活泼、为爱疯狂、敢爱敢恨的女孩。谈及“爱的秘笈”,如今结婚还有了两个孩子的李念有自己的一套,“女人可以独立,但不能太爷们。”

《爱的秘笈》中,李念饰演的女主角在戏中大胆追爱,为了嫁给暗恋多年的郑恺上演爱情三十六计,虽然最终如愿以偿,但一段以费尽心机的谎言为开始的婚姻注定波折不断。剧中,贾典娜为爱疯狂,历经波折;生活中早早进入婚姻的李念,又是如何揣摩剧中“剩女”心态?李念认为,自己演的这类“剩女”就是那种口是心非,刀子嘴豆

腐心的可爱女人。这个角色很像时下的独立女性,事业上非常成功,但是始终收获不了爱情,李念坦言,人的精力是有限的,女人不要过于追求强大,过于爷们。因为大多数爷们不想再娶一个爷们当老婆。女人除了工作的内在魅力,还是应该留些时间做些女人该做的事。例如扮美、撒娇、煮饭等等外在的魅力。李念以过来人的身份支招何为“爱的秘笈”,“爱情是有保质期的,过了新鲜感,热恋期,就到了平淡期。爱情就像养花一样,需要不断施肥浇水,才能开得更好更甜美。”在李念看来,爱情和婚姻当中,彼此信任是最重要的,最好不要有善意的谎言,因为谎言终究是无法圆的,最终伤害自己的爱人,也伤害了自己。

(腾讯)

## 吴亦凡刘亦菲 加盟《致青春2》

纯爱电影《致青春2:原来你还在这里》前日在上海举行了简朴低调的开机仪式。影片由吴亦凡、刘亦菲、金世佳、李沁、李梦、郝劭文等众多偶像明星主演。其中吴亦凡饰演的程铮对爱情真诚执着,爱上了倔强、自尊心强的苏韵锦(刘亦菲饰),两人演绎了一段纯粹又纠结的爱情故事。开机仪式上,吴亦凡和刘亦菲身着高中校服,笑容阳光青涩,仿若真的回到了18岁的校园生活。



“奔跑2”  
首期收视破5%

上周五《奔跑吧兄弟》以经典动漫系列“圣斗士”为主题,收视率突破5%。当那首熟悉的主题曲一响起就唤醒了大部分80后的集体回忆。特别是撕名牌玩老鹰捉小鸡的时候,观众笑得像个孩子。

主题怀旧释放天性

数据显示,第二季《奔跑吧兄弟》首播得到了大部分人的认可,仅微博端就在周五当晚炸开了锅,主要以好评点赞为主,热门话题榜上近半壁江山是与“奔跑吧兄弟”相关的话题,话题的阅读量飙到了144亿。腾讯视频、优酷土豆、搜狐视频、乐视网、爱奇艺、PPTV等几大视频版权拥有平台的视频点击量也在一夜间创历史新高,24小时便坐拥破亿点击。当然,第二季的首播收视也创了新高。

《奔跑吧兄弟》第二季回归的首期是以《圣斗士星矢》为主题。这么一个典型的80后符号。怀旧,意味着长大,恰是这种满满温暖的怀旧,也为我们提供了前行的力量。节目中,无论是泥潭争夺还是老鹰捉小鸡都深深地把准了群体记忆的脉搏,在一群童心未泯成年人的放肆玩耍中感受到了来自儿时的那种最简单纯粹的快乐。

环保经济的解压方式

据《中国经济生活大调查》数据显示,中国人每天的休闲时间平均是2.55小时。因此,《奔跑吧兄弟》的火热,和眼下国人的工作繁忙、休闲时间少、休闲方式单一等有关。它已然成了许多人在操劳了一周后所能得到的最简单也是最快乐的休闲方式之一。节目每期都会变换主题,时刻给人新鲜感。周五看《奔跑吧兄弟》笑出声来,算是一种比较环保经济的解压方式。

(京华)



## 《摇滚英雄》将映 伊能静和秦昊的定情之作 向摇滚青春致敬

由伊能静制片,谭华导演,秦昊、李梦、刘雅瑟等主演的摇滚青春电影《摇滚英雄》即将在5月全国上映。影片于2013年8月开机,一年多后亮相第9届华语青年影像论坛,荣获年度新锐导演、女演员和录音师三项大奖。这是伊能静工作室的首部电影作品,也是伊能静、秦昊的“红娘”。

电影见证两人恋情的每一步

“文艺男神”秦昊最早是被《摇滚英雄》的剧本打动,同意扮演电影中的成年“武为”一角的,展示曾经辉煌如今落魄的摇滚大神的真实生活。让他没有想到的是,这部作品还为他带来了姻缘——和制片人伊能静相识相爱。

2014年2月10日,秦昊主演的《推拿》入围柏林国际电影节,他和伊能静一同在红毯上亮相,也公布了恋情。同年9月3日伊能静的导演处女作《我是女王》拍摄完成,在外景地土耳其的美丽风景里,秦昊求婚成功。他们两人的恋情每一步都由电影见证,而《摇滚英雄》便是一切的开端。近日影片公布了先导海报:二十年后的“武为”穿皮

衣、戴墨镜,摇滚范儿还在,却早已不复当年的辉煌。秦昊本人曾在开机仪式上说过,自己与戏中的“武为”有着很深的共鸣,同样有过对生活的挣扎和冲突,而自己的阅历和积淀可以帮助他更深刻地理解角色、把握角色心理。

展现90年代的青春

有了《万物生长》这样的伤痕青春片后,《摇滚英雄》这种主打上世纪90年代摇滚青年的青春片,也成为一种新鲜、另类的体验。在影片的首款预告片中,“梦乐队”一次次登台演出,地下酒吧被他们引爆,场子里所有人都为音乐而疯狂。即便后来一切都凋零,大家也不觉得有什么后悔,因为那就是他们的青春。90年代的摇滚青年们长发飘飘,宣告着自己的特立独行;二十年后,一个朝气蓬勃的小姑娘告诉已经快要忘记自己是谁的武为:“摇滚就是想干嘛干嘛。”

导演谭华既是电影人也是音乐人,他把自己的两个梦想叠加,《摇滚英雄》就是要把90年代那群摇滚青年的青春展现给观众看。

(综合)

